

Дебютировав в 1985 году в телесериале "Полиция Майя. Отдел нравов", Дон Джонсон, тогда мало кому известный 33-летний актер, стал одним из самых популярных и остается таким по сей день. В чем же секрет этой популярности? Не последнюю тут роль, по-видимому, играет природное обаяние телезвезды, умение в любой обстановке выглядеть элегантно и сексуально. Надо отдать должное и его актерскому дарованию (оно в немалой степени проявилось в телесериале "Детектив Нэш Бриджес". Но главным, пожалуй, было то, что Дон вот уже который год то и дело оказывается в центре голливудской скандальной хроники. Причем складывается впечатление, что актер специально провоцирует скандалы, сознательно эпатирует публику. Однажды он, например, в беседе с журналистами непринужденно заявил следующее: "У меня был ранний сексуальный дебют - в 12 лет.



22 мая - с. 13

НА КРЫЛЬЯХ СКАНДАЛОВ

Моей партнершей стала 17-летняя няня. Я сразу вошел во вкус, и это не прошло до сих пор. Длительное время у меня были сексуальные контакты с женщинами старше меня". Обильную пищу для пересудов давала семейная жизнь Джонсона, особенно с четвертой его женой - голливудской звездой Мелани Гриффит, на которой он был женат дважды и в общей сложности прожил с ней двенадцать лет. И все эти годы, если верить прессе, ревнивый муж, приняв для успокоения изрядную порцию горячительного, обвинял жену в реальных или мнимых изменах и давал волю рукам. И та в конце концов ушла к Антонио Бандерасу. К великому разочарованию репортеров желтой прессы Джонсон на бракоразводном процессе вел себя спокойно и корректно, на что пораженная Гриффит ответила на суде любезностью: отметила, что вопреки слухам бывший муж никогда ее не избивал.

Как и следовало ожидать, Дон Джонсон и в дальнейшем не изме-

нил линию своего поведения. Немало было шума, например, когда он, один из самых отъявленных голливудских ловеласов, завел роман с... 72-летней Дэнизой Холл - обладательницей громадного состояния. Все вроде бы шло к свадьбе, как разразился громкий скандал, связанный с амурными делами Джонсона на съемочной площадке. Как выяснилось, он стал встречаться со своей совсем еще юной партнершей по сериалу "Детектив Нэш Бриджес" Джоди Лин О'Киф (играет Кэсиди Бриджес - дочь Нэша), когда той еще не исполнилось 16. Короче, над звездой нависла угроза обвинения в соvrращении несовершеннолетней. А тут еще две актрисы из массовки подали на него в суд, обвинив в сексуальных домогательствах на съемках все того же "Нэша Бриджеса". Тем не менее Джонсону удалось выйти сухим из воды и 29 апреля он женился в пятый раз на скромной 30-летней Келли Флегер - учительнице благотворительной школы для убежавших детей.

Мир новостей - 1999.

Ольга Малиновская